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Список экспонируемой литературы к выставке 
120 лет со дня рождения В.А. Каверина (1902 – 1989), писателя, 

драматурга и сценариста. 
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В. А. Каверин ; рисунки и обложка А. Пахомова. – Ленинград : ОГИЗ : 
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Каверин, В. Исполнение желаний : роман / В. Каверин. – Москва : 

Советский писатель, 1956. – 409, [2] с. – Текст : непосредственный. 
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художник Е. Яковлева. – Москва : Художественная литература, 1986. – 

413, [2] с. – Текст : непосредственный. 
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5 
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Каверин, В. Мы стали другими / В. Каверин. – Москва. – 103 с. : 

Советский писатель, 1943. – Текст : непосредственный. 
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Каверин, В. А. Наука расставания : роман и повесть / В. А. Каверин. – 

Москва : Современник, 1985. – 206, [2] с. – (Новинки «Современника»). 

– Текст : непосредственный. 
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Текст : непосредственный. 
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В. И. Новиков ; вступительная статья А. Туркова ; художник  

П. Ю. Перевезенцев. – Москва : Книга, 1988. – 382, [1] с.  (Писатели  

о писателях). – ISBN 5-212-00061-0. – Текст : непосредственный. 

 

27. A293238, A293867 
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литература, 1982. – 224 с. : ил. – Текст : непосредственный. 
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Каверин, В. Осада дворца / В. Каверин : рисунки Н. Тырсы. – 

Ленинград : Москва, ОГИЗ – Молодая гвардия, 1933. – 44 с. – Текст : 

непосредственный  
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Каверин, В. А. Освещенные окна : трилогия / В. Каверин. – Москва : 

Советский писатель, 1978. – 543, [1] с. – Текст : непосредственный. 
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Каверин, В. А. Открытая книга : роман / Вениамин Каверин ; художник 

В. П. Мастеров. – Минск : Юнацтва, 1988. – 750, [1] с. : ил. –  

ISBN 5-7880-0227-3. – Текст : непосредственный. 
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редактор В. В. Иванов. – М. : Советская Россия, 1964. – 52 с. 

(Библиотека молодого литератора), – Текст : непосредственный. 
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непосредственный. 
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– Текст : непосредственный. 

 

 

37. A678935 
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непосредственный. 
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Москва : Московский рабочий, 1988. – 271,[2] с. : ил. –  

ISBN 5-239-00392-0. – Текст : непосредственный. 
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Каверин, В. А. Сказки / В. А. Каверин ; художник В. Алфеевский. – 
Переизд. – Москва : Детская литература, 1976. – 222 с. – Текст : 
непосредственный. 
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непосредственный. 
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Каверин, В. А. Собеседник : воспоминания и портреты / В. А. Каверин ; 
[иллюстрации Б. И. Шейнис]. – Москва : Советский писатель, 1973. – 
335 с. : ил. – Текст : непосредственный. 
 

42. A799633, A801396, A801397 

Каверин, В. Счастье таланта : воспоминания и встречи, портреты и 

размышления / В. Каверин ; редактор Н. А. Листикова ; художник  

Р. Р. Вейлерт. – Москва : Современник, 1989. – 316 с. – (Библиотека 

«О времени и о себе»). – ISBN 5-270-00610-3. – Текст : 

непосредственный. 

 

43. A285015 

Каверин, В. А. Сын стекольщика / В. А. Каверин ; художник  
В. Самойлов. – Москва : Детская литература, 1980. – 32 с. : ил. – Текст 
: непосредственный. 
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Каверин, В. А. Три сказки и еще одна / В. А. Каверин ; художник  
В. Алфеевский. – Москва : Государственное издательство Детской 
литературы, 1963. – 158 с. ; 4 л. ил. ; ил. – Текст : непосредственный. 
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Каверин, В. А. Укрощение мистера Робинзона ; Актеры ; Сказка о Мите 
и Маше ; Утро дней : пьесы / В. А. Каверин ; художник А. И. Пауков. – 
Москва : Советский писатель, 1959. – 252 с. : ил. – Текст : 
непосредственный. 
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Издательство писателей в Ленинграде, 1931. – 149 с. – Текст : 

непосредственный. 
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47. 494685, 431109, 423069, A291467 

Каверин, В. А. Школа мужества : рассказы / В. А. Каверин. – Саратов : 
Саратовское книжное издательство, 1953. – 88 с. : ил. – Текст : 
непосредственный. 
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Каверин, В. Эпилог : мемуары / В. Каверин. – Москва : Советский 

рабочий, 1989. – 543 с. – ISBN 5-239-00642-3. – Текст : 

непосредственный. 

 

49. 912218, 682572, A273912, A274087 

Каверин, В. А. Юность Тани / В. А. Каверин ; художник В. Щеглов. – 

Москва : Государственное издательство Детской литературы, 1960. – 

285 с. – Текст : непосредственный. 
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Беседы о книгах В. П. Катаева, Л. А. Е. Кассиля, В. А. Каверина :  

для учащихся 7-8 классов. – Москва : Государственная ордена Ленина 

библиотека СССР имени В. И. Ленина, 1961. – 67 с. – Текст : 

непосредственный. 
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Григорьева, Л. П. Онирическая поэтика В. Каверина (20-е годы) /  

Л. П. Григорьева // Проблемы изучения литературного процесса  

в России первой половины ХХ века : (материалы XL международной 

филологической конференции, 14-18 марта 2011 г., Санкт – 

Петербург) : сборник статей. – Санкт-Петербург : Свое издательство, 

2012. – С. 41-45. – ISBN 978-5-4386-0051-0. – Текст : 

непосредственный. 
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Иванюшина, И. Ю. Роман В. Каверина «Художник неизвестен»  

в контексте идей русского формализма / И. Ю. Иванюшина // 

Серапионовы братья: философско-эстетические и  

культурно-исторические аспекты : к 90-летию образования 

литературной группы : материалы международной научной 

конференции / Государственный музей К. Федина ; редакторы и 

составители Л. Ю. Коновалова и И. В. Ткачева. – Саратов : Орион, 

2011. – С. 170-182. – ISBN 978-5-904654-20-7. – Текст : 

непосредственный. 

 

53. А746396, А746397, А751086, А791087 

Новикова, О. В. Каверин : критический очерк / О. Новикова,  

Вл. Новиков ; художник Е. Ененко. – Москва : Советский писатель, 

1986. – 287, [1] с. : портр. – Текст : непосредственный. 
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Олеша, Ю. Проза / Ю. Олеша. Проза / В. Каверин  составитель ; 

предисловие, комментарии В. И. Новикова ; художник В. В. Медведев 

[для обоих произведений]. – Москва : Слово / Slovo, 2001. – 528 с. – 

ISBN 5-85050-476-1. – Текст : непосредственный. 
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Москва : Правда, 1981. – 560 с. – Текст : непосредственный. 
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Тынянов, Ю. Кюхля / Ю. Тынянов ; предисловие В. Каверина ; рисунки 

И. Иткина. – Москва : Детская литература, 1972. – 319 с. : ил.  

(Школьная библиотека). – Текст : непосредственный. 
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Шиндина, О. В. В. Каверин и К. Вагинов : метатекстуальные поиски /  

О. В. Шиндина // Серапионовы братья: философско-эстетические и 

культурно-исторические аспекты : к 90-летию образования 

литературной группы : материалы международной научной 

конференции / Государственный музей К. Федина ; редакторы и 

составители Л. Ю. Коновалова и И. В. Ткачева. – Саратов : Орион, 

2011. – С. 183-191. – ISBN 978-5-904654-20-7. – Текст : 

непосредственный. 
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Шиндина, О. В. Советская литература 1920-х годов в поисках нового 

человека (на примере мотива обретения речи в романе В. Каверина 

«Два капитана») / О. В. Шиндина // Общество и политика  

в исторической ретроспективе : межвузовский сборник научных трудов 

/ под редакцией В. А. Динеса. – Саратов : Саратовский 

государственный социально-экономический университет, 2010.  Вып. 
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